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Αθήνα, Δευτέρα 1η Απριλίου 2024 

 Αρ. Πρωτ: 107 

 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

για τον κατώτατο Μισθό!! 
 

 

 

Η προσπάθεια δεν πλησιάζει την πραγματικότητα!!! 
 

Συνάδελφοι,  
 

Ο Πρωθυπουργός ανακοίνωσε την αύξηση του κατώτατου μισθού στα 830 ευρώ. 
Η προσπάθεια αυτή της Κυβέρνησης δεν πλησιάζει ούτε στο ελάχιστο τις 
πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων που καθημερινά δίνουν τον αγώνα της 
επιβίωσης και συνεχώς απειλητικά βρίσκονται αντιμέτωποι με τη διαρκή 
φτωχοποίηση.  
Αναντίστοιχη των αναγκών η αύξηση του κατώτατου μισθού σύμφωνα με τα 
σημερινά δεδομένα και με τις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων.  
Ο πληθωρισμός και η ακρίβεια που βιώνει ο κόσμος στα βασικά είδη, τρόφιμα, 
ένδυση, υπόδηση τρέχουν την τελευταία 2ετία με 31%, σύμφωνα με τα επίσημα 
στοιχεία που έχουν ανακοινωθεί.  
Το πρόβλημα σήμερα της ελληνικής κοινωνίας είναι το κύμα ακρίβειας που σαρώνει 
όλα τα εισοδήματα και εξανεμίζει την αγοραστική δύναμη εκατομμυρίων 
χαμηλόμισθων και χαμηλοσυνταξιούχων. Επίσης σημαντικό πρόβλημα είναι η 
αδυναμία της κυβέρνησης να χαλιναγωγήσει τις τιμές στην αγορά.  
 

Έτσι λοιπόν αυτό που επικαλείται η κυβέρνηση, ως αύξηση, δεν είναι ικανό να 
καλύψει την μείωση και την πραγματική απώλεια που έχουν υποστεί οι εργαζόμενοι.   
 

Απέναντι στις πολιτικές εξαθλίωσης η απάντηση θα δοθεί από τους εργαζόμενους με 
μαζική συμμετοχή στην Απεργιακή κινητοποίηση στις 17 Απριλίου 2024. 
Τα αιτήματα της απεργίας μας είναι πιο επίκαιρα από ποτέ. Είναι η ώρα να στείλουμε 
ένα ξεκάθαρο μήνυμα στην εργοδοτική πλευρά που θεωρεί ότι μπορεί να υποτιμά 
την νοημοσύνη μας, να «παίζει» με τις θεσμικές διαδικασίες και να αμείβει την 
εργασία μας με ψίχουλα. 
 

Οι Εργαζόμενοι στις Ιδιωτικές Κλινικές συμμετέχουμε μαζικά στην Απεργία στις 17 
Απριλίου 2024 που προκήρυξε η ΓΣΕΕ, για να διεκδικήσουμε την ικανοποίηση του 



 

2 
 

αιτήματος μας για Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, με πραγματικές αυξήσεις 
στους μισθούς και στα επιδόματα, τριετίες, θεσμικά δικαιώματα. 
 

Ζητάμε: από την κυβέρνηση να απελευθερωθεί το πλαίσιο των Συλλογικών 

διαπραγματεύσεων και να ξαναδοθεί η δυνατότητα στους κοινωνικούς εταίρους, 
εργαζόμενους και εργοδότες ώστε να ξεκινήσουν οι Συλλογικές διαπραγματεύσεις. 
 

Ζητάμε: να επανέλθει το θεσμικό πλαίσιο των ελεύθερων διαπραγματεύσεων 

στα προ μνημονίων επίπεδα. Σήμερα το 80% των εργαζομένων είναι χωρίς 
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας!! 
 

Ο κλάδος θα συνεχίσει να μάχεται για τα δικαιώματά του, για αξιοπρεπείς μισθούς, 
για μια καλύτερη ζωή που δικαιούται!! 
 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 17ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 
 
 

Το Δ.Σ. της ΟΣΝΙΕ 
 

 

         


